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BAREME DE NOTATION & ELEMENTS DE REPONSES (A titre indicatif)
I-ETUDE DE TEXTE : (10 points)

1- Recopiez et complétez le tableau suivant : (0,25x4pt)

Titre de I'ceuvre Auteur de I'ceuvre Genre de 'ccuvre Siecle

Antigone Jean Anouilh Tragédie moderne XXéme

2-Situation du passage (1pt) : -Echec de Créon de convaincre Antigone/- La décision de faire mourir
Antigone/ Entétement/Refus de toutes les propositions de Créon.

B : Au moins deux éléments doivent figurer dans la réponse.
3 - Dans ce passage, le Cheeur cherche auprés de Créon a : b- défendre Antigone . (1pt)

4- Un argument avancé pour condamner Antigone : - C’'est elle qui voulait mourir. Ou - Aucun de
nous n’était assez fort pour la décider a vivre/ - Antigone était faite pour étre morte/ - Ce qui
importait pour elle, c’était de refuser et de mourir.(1pt)

5 - D’apres Le Cheeur, la solution la plus convenable pour sauver Antigone : - dire qu’elle est folle
I'enfermer. (1pt)

6- Créon se trouve incapable d’accepter la demande de son fils afin de gracier Antigone : parce
qu’elle a parlé. Ou —Tout Thebes sait ce qu’elle a fait. (1pt)

7- a/ « Nous allons tous porter cette plaie pendant des siécles. ». || s'agit de :
-La métaphore. (0,5pt)

b/ L'effet recherché par son emploi : Montrer la gravité et les séquelles du geste de Créon/ - Risque
d’avoir des regrets et remords apres la mort d’Antigone. (0,5pt)

8 —a/ La tonalité dominante dans cet extrait est : b- tragique. (0,5pt)
b/ Deux mots qui le montrent : - mourir ; - meure. Ou - la mort.(0,5pt)
9- Acceptez toute réponse claire et justifiée. (1pt).

10- Acceptez toute réponse claire et justifiée. (1pt)
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Il - PRODUCTION ECRITE : (10points)

Le correcteur tiendra compte des critéres suivants :

Critéres d’évaluation du discours :

e Respect de la consigne.
e Cohérence de I'argumentation.

e Structure du texte (organisation et progression du texte).

Barémes de notation

5points

Critéres d’évaluation de la lanque :

Vocabulaire (Usage de termes précis et variés).
Syntaxe (Construction de phrases correctes).

Ponctuation (Usage d’une ponctuation adéquate).

N8 X %

Conjugaison (emploi des temps).

Orthographe d’usage et grammaticale (respect des régles).

S5points




